

江苏省南京工程高等职业学校:

质量立校 人才强校 特色兴校



政校合作签约仪式

这里有国家级岩土工程专业实训基地，是华东地区地质人才的摇篮。

这里有国家级建筑类紧缺型人才培养基地，为社会输送了数以万计的建设专业人才。

这里有唯一面向全省开设3+3防灾减灾技术专业、五年制高职消防救援技术专业，致力于为社会培养安全应急紧缺人才。

这就是创办于1956年的老牌名校——江苏省南京工程高等职业学校（江苏联合职业技术学院南京工程分院），是江苏省教育厅直属的五年制高等职业学校，也是江苏省五年制高职教育开办最早、规模最大的公办院校之一。

办学六十余载，学校秉承“厚德、强能、求是、创新”的校训，“诚实、勤奋、团结、进取”的校风，实施“质量立校，人才强校，特色兴校”战略，深化教学改革，突出职业技能和职业素养，倡导学做合一，大力推进校企融合、协同育人，让职业教育大旗在新时代展翅腾飞，让南工学子在各行各业扬起“工匠之帆”。

质量立校—— 名师出高徒，各类大赛彰显实力

学校坚持以立德树人为根本，以服务发展为宗旨，以提升质量为核心，以改革创新为动力，打造了一支爱岗敬业、结构合理、专业水平高、创新意识强的教师队伍，为学生的成才保驾护航。学校有专任教师458名，其中教授10人，副教授119名，“双师型”教师比例80%以上，教师中有国家“万人计划教学名师”、国务院特殊津贴专家、教育部产业导师技术技能大师、江苏省“333高层次人才培养工程”中青年科学技术带头人、江苏省突出贡献中青年专家、江苏省高校“青蓝工程”学术带头人、江苏省职业教育领军人才、省级“教学能手”、职业院校技能大赛国赛级金牌教练、全国及江苏省德育工作先进个人等称号的骨干教师和专业带头人30余名。

学校高度重视教学质量和人才培养工作，注重“学历证书+技能职业资格证书”教育，优化课程体系，改革教学方法，采用信息化教学资源，通过“云课堂”“人人通”等数字化学习环境，创建了104门个性化的“网络学习空间”。名师自然出高徒，近年来，学生在全国、省市级技能大赛、创新大赛、创业大赛等各类大赛中获奖牌300余枚，双证书通过率达99%以上，学生精湛的技术技能与良好的职业操守得到了社会的认可。

人才强校—— 成才立交桥，实现人人皆可成才

●校企合作

学校大力开展产学研合作，通过研发带动、实体融合、引企入校等多种方式，先后与南京建工集团、江苏省地质勘探局、江苏省测绘局、江苏煤炭地质局等单位合作共建实验室、冠名班及校外专业实训基地；依托区位优势和政策支持，遵循发展集团化、专业基地化、基地产业化的思维，牵头组建江苏地质职业教育集团，实现专业设置与产业需求、课程内容与职业标准、教学过程与生产过程的“三对接”，实现学校、企业、学生的三方共赢。学校100%推荐就业、对口就业率稳定在96%。

如电子电气类专业建有江苏省高水平现代化实训基地及多家高质量校外实训基地，与中国电子科技集团第十四研究所、五十五所等大型企事业单位联办学徒班，培养了一大批满足现代社会需求的高素质电子电气类技能型人才。如地质调查、工程地质勘查、工程测量等特色专业，有近26%的学生通过省人社厅招考与单位面试进入地勘事业单位编制。

●校际交流

学校搭载现代职业教育体系的快车，通过“3+4”“3+3”分段培养、“5+2”专转本、“5+1”专接本等形式，为不同需求的学生搭建了四通八达、终身受益的成才立交桥，圆学生的成才梦和发展梦。通过“3+4”分段培养，经转段考试及对口单招考试合格，可升入南京晓庄学院等普通公办本科院校全日制学习，成绩合格后获统招本科文凭。通过“3+3”分段培养，可升入南京工业职业技术学院、江苏海事职业技术学院、南京科技职业学院、江苏城乡建设职业学院等公办高职院校全日制学习，获统招大专文凭。通过专转本入学考试，可升入南京

晓庄学院、金陵科技学院等普通本科院校全日制学习，成绩合格后获统招本科文凭。通过专接本全日制学习，可获得南京理工大学、南京信息工程大学、南京师范大学、南京工业大学、南京财经大学等高校本科文凭和学士学位，并可获得毕业派遣。

●国际交流

特色源于传承，特色源于创新。学校将开放的理念和开放的办学精神融入其中，积极开展全方位、多层次的国际合作。先后与英国、新西兰、澳大利亚、瑞士、新加坡、西班牙、日本、韩国等国家和地区开展多种形式的交流合作。学校先后开设“3+4中日应急管理与减灾技术、中韩电子应用技术国际课程班”“5+2中韩消防救援技术+消防防灾学国际课程项目、动漫制作技术+数字漫画影像学国际课程项目”，通过引进国际通用标准、外教教学、互派游学生等平台，拓展国际化人才培养途径，引领学生成为有创造性、有自信心、有国际化胸襟的终身学习者。

特色兴校—— 实用型专业，培养社会紧缺人才

学校专业建设极具特色，设有地质工程系、建筑工程系、电子工程系、信息工程系、商务管理系5个系17个高职专业，其中国家示范校重点建设专业4个，省级现代化专业群5个，省级品牌专业7个，省级特色专业2个，省级示范专业5个，江苏省课程改革专业试点2个，学校已成为社会紧缺人才培养基地。

地质工程类专业是学校历史最悠久、特色最鲜明的专业，建有国家级岩土工程专业实训基地，毕业生就业对口率和薪资水平高，是华东地区地质人才的摇篮；建筑工程类专业群是学校规模最大的专业群，建有国家级建筑类紧缺型人才培养基地，累计为社会输送了数以万计的建设专业人才；电子电气类专业大力开展教学改革创新，建有江苏省高水平现代化实训基地及多家高质量校外实训基地，与中国电子科技集团第十四研究所、五十五所等大型企事业单位联办学徒班，培养了一大批满足现代社会需求的高素质电子电气类技能型人才；信息工程类和商务管理类专业紧贴地方经济发展转型需要，成就了一批批高素质技术技能人才。

近年来，学校尤其注重加强安全管理专业人才培养。2016年以来，率先在江苏开设中职安全健康与环保专业，与江苏安全技术职业学院、南京科技职业学院合作举办了江苏省现代职业教育体系项目“3+3”分段大专培养项目。2019年，又在全国率先创设了中职应急管理与减灾技术专业，并牵头负责国家中等职业教育应急管理与减灾技术专业教学标准研制。2020年，学校提出的中职安全专业类设置被教育部采纳，2020年，学校还与南京消防救援支队合作，在国内首次开设五年制高职消防工程技术专业；2021年又开设了3+3防灾减灾技术专业、安全技术与管理专业、五年制高职消防救援技术专业，依托江苏省安全培训示范职业院校、江苏省职业学校安全应急教师教学创新团队和南京市应急管理专业学院建设平台，形成了政校行企联合培养的新模式，拓展了毕业生高层次就业升学新路径，助力民生领域安全应急紧缺技术技能人才高质量培养。

学校名片

- 全国教育系统先进集体
- 国家中等职业教育改革发展示范学校
- 国家重点职业学校
- 教育部首批教育信息化试点学校
- 国家示范性职业教育集团培育单位
- 国家级教师职业教育实践培训基地
- 全国青少年足球特色学校
- 江苏省职业教育先进单位
- 江苏省高水平现代化职业学校
- 江苏省科学教育特色学校
- 江苏省现代化示范性职业学校
- 江苏省职业学校智慧校园
- 江苏省安全培训示范职业院校
- 江苏省红十字示范学校
- 江苏省安全培训师资培训基地



美丽的校园

寄语

在如画的南工校园里，同学们用青春与热情，挥洒年轻人特有的绚烂和风采；用勤奋与智慧，诠释了责任和坚强；用勤劳与汗水，获得了历练和成长，给校园留下最美的风景和回忆。南京工程高职校愿与你“学在南工，一路芳华”！

——校长、党委副书记 潘汝良

——党委书记 张益飞

2021年招生计划表

层次/学制	专业名称
五年制 高职	工程地质勘查 环境工程技术 工程测量技术 宝玉石鉴定与加工 应用电子技术 电气自动化技术 城市轨道交通运营管理 建筑工程技术 建筑装饰工程技术 工程造价 消防救援技术 软件技术 计算机应用技术 动漫制作技术 旅游管理 商务英语 大数据与会计
3+3分段 普通大专 (公办)	电气设备运行与控制 计算机网络技术 建筑工程施工 建筑工程造价 安全技术与管理 电子技术应用 城市轨道交通运营管理 防灾减灾技术 建筑装饰技术

注:以上各层次、各学制的专业名称及计划数以2021年省发改委、省教育厅文件为准；录取分数线以各地考试院(市招办)公布为准。欢迎各地考生查询当地《中考指南》填报我校。

联系我们

电话:025—84124716、84125986、84124508
地址:南京市中山门外麒麟门麒西路68号
学校网址:<http://www.njevc.cn/web/>
招生网址:<http://www.njevc.cn/zsjy/>

通讯员 许曙青 孙玥
本版图片均为校方供图



学校微信公众号



招生QQ群